
CÂMARA MUNICIPAL DE 
el1111115 

Ata n2 011 da Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Caxias da 12 Sessão Legislativa 

da 202 Legislatura, realizada no dia 16 de abril 

de 2025. 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, às dezoito horas, no edifício 

próprio da Câmara Municipal de Caxias, situada à Praça Dias Carneiro, Estado do Maranhão, 

reuniu-se o Legislativo Municipal. Assumiu a direção dos trabalhos, o Presidente Ricardo 

Rodrigues, na ausência do titular da 1. - Secretaria, assumiu o Vereador Vinícius Sabá, e na 

ausência do titular da 2@- Secretaria, assumiu o Vereador Luís Fernando. Assim composta a 

Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessão. 

EXPEDIENTE — 

Requerimento do Vereador Gil Ricardo  - revitalização do Mercado Central Manoel Cunha, 

localizado na Avenida Nossa Senhora de Nazaré — Povoado Nazaré do Bruno. 

- iluminação nos postes com lâmpadas tapa buracos com mutirão de limpeza e capina na Rua 

da Floresta — Bairro Seriema. 

- iluminação nos postes com lâmpadas queimadas e a substituição por lâmpadas de led na Rua 

13 de maio — Bairro José Castro. 

Projeto de Lei n° 044; Processo n° 048; Poder Executivo — dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal Extraordinária de Desenvolvimento Rural, na Administração Direta do Município de 

Caxias, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei n° 045; Processo n° 049; Poder Executivo —  dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei orçamentária Anual — LOA para o exercício financeiro de 2026, 
e dá outras providências. 

PEQUENO EXPEDIENTE — 

Usando a palavra a Vereadora Irmã Nelzir — parabenizou o Prefeito Gentil Neto por sua bela 

atitude, entregar cestas básicas aos caxienses que precisavam, inclusive na zona rural. 

ORDEM DO DIA — foram aprovados requerimentos e projetos: 

Requerimento do Vereador Fernando Amorim— climatização do Colégio Antônio Rodrigues 

Bayma — Bairro Castelo Branco. 

- climatização da Escola Arlindo Oliveira — Bairro Residencial Eugênio Coutinho. 

Requerimento do Vereador Darlan Almeida — recuperação com empiçarramento da estrada 

vicinal que liga os Povoados: Altos, Rosário, São Manoel, Estiva, Poraquê, Sambaíba, Lagoa da 

Pindoba até a entrada da Boa Vista dos Limas. 

- calçamento e iluminação de led da Rua da Liberdade Beco do Berilo - Bairro Volta Redonda. 

Requerimento do Vereador Gentil Oliveira — pavimentação intertravada urgente da Rua Bom 

Jesus dos Passos e da Rua 02 no Beco do Capricho, ambas no Bairro Tamarineiro. 

Requerimento do Vereador Gil Ricardo  — reforma da Escola Colégio Santo Antônio, na Rua 

Siqueira Campos — Bairro Centro. 
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- pavimentação asfáltica na Rua do Onze — Bairro Refinaria. 

Requerimento do Vereador Sansão Pinheiro — calçamento da 2ê Travessa Santo Antônio — 

Bairro João Viana. 

- instalação de um redutor de velocidade na Avenida Alvorada, à altura do n° 1769 — Bairro 

Mutirão. 

Requerimento do Vereador Mário Assunção — implementação de iluminação pública com 

tecnologia led na Avenida perimetral Eugênio Coutinho, em especial próximo à Creche Ozimar 

Cardoso de Sousa — Bairro Vila Paraíso. 

- realização dos serviços de manutenção e substituição das lâmpadas públicas no Povoado 

Barriguda — 1° Distrito. 

Projeto de Lei n2 038; Processo n2 043; Vereador Léo Barata — denomina nomenclatura a 

nova Avenida da Cidade de Caxias — MA e dá outras providências. 

Projeto de Lei n2 037; Processo n2 042; Vereador Daniel Barros — dispõe sobre o Dia Mundial 

de Conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Caxias e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei n2 039; Processo n2 044; Vereador Daniel Barros  - dispõe sobre o Dia Municipal 

de Combate à Ansiedade e a Depressão nas Escolas da Rede Pública de Ensino de Caxias e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei n2 036; Processo n2 041; Poder Executivo  — altera a lei municipal n2 2429 de 

2019, que institui o Conselho Municipal de Turismo — COMTUR e o Fundo Municipal do 

Turismo. 
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Indicação de Projeto de Lei do Vereador Gentil Oliveira — que dispõe o Centro de Inclusão 

Digital em Caxias — Capacitação Gratuita e Cursos em Parceria com a Secretaria de 

Administração do Estado do Maranhão e dá outras providências. 

Projeto de Lei n° 040; Processo n° 045; Vereador Daniel Barros —  dispõe sobre a prioridade 

no atendimento em filas públicas e privadas para doadores regulares de sangue no Município 

de Caxias. 

Projeto de Lei ne2 044; Processo n° 048; Poder Executivo — dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal Extraordinária de Desenvolvimento Rural, na Administração Direta do Município de 

Caxias, e dá outras providências. 

NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE 

Não havepdo orador 'nscrito, declarou o Sr. Presidente encerrada a sessão. E, para constar, 

eu  ,‘ ,7// , 22 Secretário, lavrei a presente que será assinada depois de lida 

e a rovada. 
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